

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 延边州版 | 第285期 | 2025年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

百岁老人退党记

【明慧网】一个阳光灿烂的下午，我有事到外面去。路经一家门口，看到一位年岁很高的老人，快有上百岁了吧，坐在阶梯上看书，一本又大又厚的书捧在手上，看得很专注很认真，并且没戴眼镜。

这位老人爱学习的精神引起了我的好奇和关注。我想：这样的人是讲真相做“三退”（退出中共及共青团和少先队等附属组织）的最好人选。

我小心靠近老人，用和气的语言问道：“老人家，您在看书呀，看的什么书呀？”老人反映很灵敏，笑着回答道：“是的，我在看书，看的是明朝那些书。”

我一看，那本书至少有《红楼梦》那样厚，有上百万字吧。老人笑着说：“朋友，您请坐，这里有凳子。”

我们交谈很随意，也很自然。他老人家说年轻时当过干部，老了不爱打牌、不抽烟、不喝酒，也不爱外出玩，有点时间就爱看书。

我说爱看书的老人我最尊敬，我也爱看书。



我又问：“您看过《毛泽东鲜为人知的故事》、《江泽民其人》这些书吗？”

老人呢答曰：“这倒是没看过，有的话我也想看看。”

我说：“那好，我帮您找几本这样的书给您看看。”

他连说：“好的好的，感谢感谢。”

我就把四本奇书《毛泽东鲜为人知的故事》、《江泽民其人》、《九评共产党》、《共产主义的终极目的》等拿给他。

过了些日子，他告诉我那基本上都看了，他感到很惊奇也很高兴。我说再找一本特别好的书给您看看，这就是《转法轮》。他说这本

书我以前是不敢看的，现在看来是必须看了，看了以上几本书，才知道毛泽东一生没有做好事，干的都是坏事，在延安种地是种鸦片，毒害中国人民。张思德是熬制鸦片出事死的。红军长征是被别人追急了逃跑，不是什么北上抗日。掌握政权后一味的搞政治运动杀人每次都要杀死几百万人。三年大跃进全国被斗死饿死四千万

人。十年文化大革命，又冤死四千万人。毛泽东欠下的血债够多了，那是要偿还的，江泽民这个人更坏，他本来就是日本鬼子利用的汉奸卖国贼，也是苏联俄奸特务，他上台后丢下国家大事正事不抓，专抓修炼真善忍的法轮功人员，血腥镇压，惨无人道的活摘人体器官，害死无数的修炼人，其心何忍！这个不要脸的江泽民他有五个老婆，真是人间败类！

老人表示心甘情愿的退出早年加入的中国共产党，做一个光明磊落的中国公民。我自然也愿意帮老人上网办理退党声明。◇

文／中国大陆大法弟子

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



珲春市七十三岁法轮功学员李喜莲含冤离世

【明慧网】延边州珲春市法轮功学员李喜莲女士，小学教师退休，一九九九年以前开始修炼法轮功，在中共迫害法轮功后，她因坚持给民众讲法轮功真相，于二零一六年被当地法院非法判刑三年半，在狱中遭残酷迫害，致失忆、不能自理，出狱后一直无法恢复，于二零二五年五月二日含冤离世，终年七十三岁。

遭受的迫害

二零零八年，李喜莲因向民众讲述法轮功真相遭人恶告被绑架，被非法劳教一年，因体检不合格，劳教所拒收，她才得以回家。

二零一二年十一月六日，李喜莲在小区发放真相资料被珲春河南派出所警察绑架，被非法关押在珲春市看守所。李喜莲在看守所被迫害的生命垂危，二零一二年十二月末，在家属被迫交了三千元保证金后被取保候审。李喜莲回家后，珲春国保大队警察、检察院人员不定期对她进行骚扰。

二零一三年五月份，李喜莲因面临遭法院非法庭审，被迫流离失所。

二零一三年十一月十三日，李喜莲因去农村发放真相资料遭人恶告，被珲春市国保大队及英安派出所



所警察绑架，被非法关进拘留所，仅仅六天，李喜莲就被迫害出肺结核、心脏病，一度被警察摔晕过去。珲春“610”、国保大队最后强迫她取保候审才放人。

二零一五年十二月十九日下午，李喜莲上街给世人送真相台历被警察绑架，被非法关押在珲春市拘留所。

二零一六年一月十五日，李喜莲被非法判刑三年半。之后她被非法关押在延吉市看守所，在此期间她身体非常虚弱，咳嗽的很厉害。同时她被非法停发退休金。她的儿媳在法院食堂打工也被辞退。

二零一六年四月初，李喜莲被劫持到吉林省女子监狱继续迫害。她被检查出肺结核，体重从一百三十多斤下降到八、九十斤，瘦得脱相了，但监狱拒绝让她保外就医。

二零一九年五月，李喜莲结束冤狱回家，亲朋看到她都惊呆了，她跟三年半前判若两人，身体消瘦，脸色苍白，走路缓慢，颤颤巍巍，生活不能自理，记忆力严重衰退，以前熟悉的人她都不认识了，她的丈夫说她只有八、九岁小孩智力。直到她离世，她的记忆力也没有恢复过来。而李喜莲被绑架之前，身体非常健

康，虽然六十多岁了，身材挺拔，腰不弯背不驼。

李喜莲回到家后，当局一直扣押她的退休金，她的丈夫半身不遂也需要人照顾，生活非常艰难。后来她丈夫去世，儿子、儿媳需要打工维持生活，李喜莲自己在家不能自理，家人没办法将她送到养老院。在养老院，她又摔坏了腿，卧床半年后含冤离世。

李喜莲在吉林省女子监狱和延吉市看守所里遭到了怎样的迫害？由于她失去记忆无法叙述。但是神目如电，上天记载着一切，终有一天会真相大白。

部分迫害人员和单位信息

珲春市“610”办：

主任李波 13180918999；

副主任蔡明浩 13089330778；

原主任李双强 13944358877。

珲春市公安局国保大队：

大队长胡春友 18043304335；

中队长刘洪 13904470038；

警察崔艺兰 18043304072。

其它责任单位，还有：

珲春市河南派出所；

珲春市英安派出所；

延吉市看守所；

珲春市检察院；

珲春市法院；

吉林省女子监狱八监区。◇

延边州法轮功学员近期遭迫害简讯

图们市杨春丽被延吉市警察闯入室内绑架

5月29日下午，图们市法轮功学员杨春丽在延吉市银行网点被恶警跟踪，当日晚上住在姐姐家被延吉市恶警闯入室内绑架。

相关责任人：

图们市国保大队大队长：全永哲；图们市月宫派出所所长：车光俊；指导员：许传强。

和龙市警察上门骚扰

从5月15日起，和龙市八家子森林警察陆续对法轮功学员家进行敲门骚扰，让签字、照相，询问。

这些年，不法人员时不时的以各种所谓理由侵犯公民的合法权益，干害人害己的事，使法轮功学员不能正常的生活，家人更是提心吊胆，造成了极大的伤害。◇



迫害法轮功 法网难逃